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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

 Почетак нове радне године за нашу 
организацију кренуо је са пробуђеном и активном 
дијаспором. Радило се на промоцији организације 
чак на три континента. Ако се по јутру дан познаје, 
очекујемо велико ангажовање током целе године од 
наших пријатеља и чланова широм дијаспоре. Месец  
јануар је протекао у припремама за велику Божићну 
акцију, која ће бити реализована широм Балкана, где 
још живи српски народ. Новогодишњим пакетићима 
обрадована су деца из осам породица из Приједора и 
околине. 
 
 У Републици Српској, активности су почеле 
организацијом Божићне журке у Власеници, где је 
прикупљено 125КМ и 2.140 динара. Након тога, 
организована је испорука за чак осам породица из 
Приједора. Oбрадовани су малишани из следећих 
породица Марјановић, Здјелар, Вучковић, 
Давидовић, Гачић, Црнкић, Николић и Штрбац. 
 
 У сарадњи са пријатељима организације из 
Шабца, обављена је информативна посета породици 
Топаловић из села Липолист, код Шапца. У питању 
је самохрани отац, који је недавно остао удовац, са 
четворо малолетне деце. Свакако у плану је 
припрема конкретне помоћи за ову вишедетну 
породицу. 
 
             Jeдна од припремних активности у склопу 
предстојеће Божићне акције, била је организација 
турнира у стоном тенису у Борчи. На турниру је 
успешно прикупљено 19.200 динара. 
 
 Изузетно активни су били наши чланови и 
пријатељи у Аустралији. На промоцији организације 
у цркви Св. Ђорђа у Мелбурну, прикупљено је 400$. 
Са друге стране на Светосавском пикнику, 
прикупљено је кроз продају наших артикала и 
добротворних прилога 380$. 
 
 На далеком северу, у организацији 
новооформљеног огранка у Норвешкој, одржана је 
кратка промоција организације у порти српске цркве 
у Ослу. Прикупљено је 6.650 норвешких круна и 20$. 
 

 Ново добротворно окупљање организовали 
су наши у Канади у Виндзору. Овај пут на крофна 
журки прикупљено је 635,15$  за потребе 
предстојеће Божићне акције.  
 
  Представници из Швајцарског огранка 
присуствовали су смотри КУД-а из Ренана. Осим 
представљања организације заинтересованим 
људима, прикупљено је и симболичних 78 цхф 
прилога. 
 
 Припреме за велику Божићну акцију су у 
току и очекујемо да се уз подршку свих људи добре 
воље, планиране активности спроведу на време и 
планираном обиму. Породицама које су у плану за 
Божићну акцију, сваки дан до испоруке помоћи је 
предугачак. Потрудимо се сви, да прослављајући 
један од најрадоснијих хришћанских празника, 
улепшамо празник нашем напаћеном народу, а 
посебно дечици, тако што ћемо им помоћи када им је 
то најпотребније.  
 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

 

 
 

 

Писмо 

донаторима 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 4 

 

 
 
Сада бисмо већ могли рећи традиционално у 
оквиру Божићне акције Хуманитарне 
организације Срби за Србе из Републике Српске, 
мноштво Приједорчана се организовало и 
прикупило финансијска средства како би помогли 
најугроженије вишечлане породице са Приједорске 
регије.  
 
Породицама је уручена помоћ у виду основних 
животних намирница и пакета хигијене, а 
најмлађе смо обрадовали новогодишњим 
пакетићима. 
 
Самој акцији су претходиле три хуманитарне 
журке које су одржане у Приједору и то у Кафе 
бару Кафаница, Кафе бару Камењара и Кафе бару 
Тераса, а позиву за учешће су се придружили још и 
Кафе бар Ностро Уомо, Кафе бар Санус, Маркет 
БИО МИО, Месница и роштиљница Бојић, као и 
многобројни Приједорчани који су сходно својим 
могућностима подржали акцију. 
 
У акцији је сакупљено укупно 2.293,00 КМ, а поред 
новчаних средстава прикупљен је и велики број 
новогодишњих пакетића, намирница и гардеробе 
коју смо подијели породицама. Помогли смо укупно 
8 породица и обрадовали 44 дјетета. 
 

Укупан трошак акције је износио 1.323,19 КМ, а 
преостала неутрошена средства ће бити искориштена 
за наставак радова на изградњи куће за породицу 
Шиљеговић из села Миљаковци код Приједора. 

Као и претходних година помогнуте су породице 
Марјановић, Здјелар, Вучковић и Давидовић, а 
поред њих овога пута помогли смо и породице 
Гачић, Црнкић, Николић и Штрбац. 
 

 
Породица Марјановић из села Петрово 

 
Марјановићи су породица коју смо највише 
помагали до сада, а обзиром и да су далеко 
најбројнија породица на подручју приједорске регије 
то су свакако и заслужили. Породица живи у селу 
Петрово код Приједора, а чине је отац породице 
Драшко и мајка Мира и њихово десетороро дјеце и 
то: Драгана (23), Сузана (20), Марко (18), Жељка 
(16), Јелена (15), Драган (14), Жељко (12), Предраг 
(9), Светлана (6) и најмлађи Ненад (4), а до сада смо 
их помагали куповином намирница, моторне 
тестере, млина, креветића за најмлађе, 
куповином пумпе за воду, куповином земљишта 
које се налази надомак њихове породичне куће као и 

недавном великом донацијом којом им је купљен 
трактор са одговарајућим прикључцима. 
 
Друга породица је породица Здјелар, такође из села 
Петрово код Приједора, а коју чине родитељи 
Мићо и Милена и дјеца Жељко (23), Драган (15), 
Драгана (11), Жељка (8) и Мирослав (6). Породица 
и даље живи у јако тешким условима, углавном због 
немара родитеља, на шта смо указивали и током 
наших претходних посјета. Једини помак који смо 
видјели је тај што су скоро добили донацију у виду 
контејнера у којем сада живе, а због нерјешених 
имовинских односа око земљишта на којем живе и 
немара самих родитеља, конкретна помоћ наше 
организације и даље изостаје овој породици. 

Божићна ак. у 

Приједору 
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Породица Здјелар из села Петрово 

 

 
Породица Вучковић из села Копривна 

 
Трећа породица коју помажемо је породица 
Вучковић из села Копривна код Приједора. 
Вучковиће смо раније помогли куповином 
трактора, а породицу чине отац породице Драшко и 
мајка Бојана и њихово шесторо дјеце Анастасија 
(15), Дајана (13), Драган (12), Јелена (11) и 
близанци Стефан и Александар (8). 

 
Породица Давидовић из села Марини 

 

Четврта породица је породица Давидовић из села 
Марини код Приједора. Породицу чине отац 
породице Далибор (37) и мајка Весна (28) и њихово 
четворо дјеце: Николина (9), Дејан (7), Наташа (6) 
и Павле (3), а до сада смо их помогли куповином 
трактора и нових гума за трактор. 
 

 
Породица Гачић из села Марини 

 

Пета породица коју смо помогли је породица Гачић, 
такође из села Марини код Приједора и чине је 
отац породица Слободан и мајка Милка и њихово 
четворо дјеце: Лука (20), Милан (14), Славко (10) и 
Гаврило (2). Породицу до сада нисмо помагали, а 
обзиром да смо видјели да живе у јако тешким 
условима, свакако да ће нека од наредних помоћи 
наше организације бити упућена њима. 

Божићна ак. у 

Приједору 
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Породица Црнкић из села Добрљин 

 

Шеста породица је породица Црнкић из мјеста 
Добрљин надомак Новог Града, а чине је дјеца 
Обрад (16), Огњен (14), Љубица (12), Наталија (7), 
Елена (5) и Александар (2) који тренутно живе са 
својом баком Надом и коју такође први пут 
обилазимо. 
 

 
Породица Николић из Приједора 

Седма породица је породица Николић из 
Приједора коју чине отац Данко и мајка Снежана и 
њихово четворо дјеце Огњен (13), Андреа (7), 
Марина (4) и Растко (2), а до сада смо порoдицу 
помагали куповином намјештаја и недавном 
акцијом у којој смо им обезбједили пластеник и 
додатну механизацију за обрађивање земље. 
 

 
Породица Штрбац из села Врањска 

 

Последња породица коју помажемо је породица 
Штрбац из села Врањска код Босанске Крупе. 
Породицу такође први пут посјећујемо, а чине је 
отац породице Миле (36) и мајка Нада (24) и њихово 
петоро дјеце: Жарко (7), Александар (6), Горан (5), 
Огњен (3) и Николина (2). Кућа у којој живе је јако 
неусловна обзиром да немају струју и воду, тако да је 
Центар за социјални рад најмлађу Николину дао на 
старање Милетовим родитељима док се не стекну 
мало бољи услови за живот. Обзиром да се ради о 
једној јако доброј и вриједној породици, наша 
организација ће свакако гледати да им упути помоћ у 
наредном периоду. 
 

На самом крају, обзиром да је иза нас најуспјешнија 
акција проведена у Приједору, желимо да се 
захвалимо свима који су подржали ову акцију и 
којих није мали број. Такође позивамо и све 
пријатеље и донаторе да наставе да помажу и прате 
рад наше организације, како би оваквих и сличних 
акција било што више. 
 

Дјеца су наша будућност! 
 

С вјером у Бога! 
СЗС Република Српска 

Божићна ак. у 

Приједору 
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На позив Фондације Хумано срце Шапца, 
представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили крајем 2016. године петочлану 
породицу Топаловић из шабачког села Липолист.  
Отац породице Владан (61) је средином октобра 
изгубио трагичним околностима супругу која је иза 
себе оставила четворо малолетне деце: Вукашин 
(13), Вељко (10), Виктор (8) и Викторија (6). 
Владан нема никаквих примања за социјалну помоћ, 
а због бриге о деци више не може да одлази ни у 
надницу. Породица живи у старој и неусловној 
кући, а радове на проширењу које су планирали и 
започели прекинула је изненадна смрт мајке. 
 

Од момента када је за ову тужну причу сазнала 
Фондација Хумано срце Шапца, обезбеђују 
породици кувану храну, намирнице и све остале 
свакодневне потребштине за децу. Заједно са 
породицом, упућују молбу нашој организацији око 
укључивања у акцију доградње и проширење 
новог дела куће, како би деца ипак имала пристојне 
услове за живот. 
 

 
Акција доградње куће је у току, недостаје 

грађевински материјал 

 
Планирано је проширење куће  

по већ изграђеним темељима 

 

 
Чланови организације Хумано срце Шапца, Срби за 

Србе и породице Топаловић 

 

Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свима донаторима и пријатељима организације 
широм света за прикупљање неопходних средстава 
за потребе набавке грађевинског материјала и 
опремања новог дела куће, како би деци обезбедили 
пристојне услове за детињство и даље одрастање. 
 

 

Топаловићи 

изгубили мајку 

Топаловићи 

изгубили мајку 
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4. јануара 2017. године у Власеници одржана је 
Божићна хуманитарна журка у Хавана Паб-у. На 
хуманитарној журци током цијеле вечери на улазу у 
кафић се налазила донаторска кутија у коју су гости 
убацивали доборвољне прилоге.  
 

 
 

 

Укупно је на хуманитарној журци у кутији 
прикупљено 125,5 КМ и 2.140 динара. Дан прије 
хуманитарне журке преузето је 255 КМ из 
донаторске кутије која се налазила у ТЦ 
„Зворничанка". 
 

 
 

 
 

 

Журка у 

Власеници 
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Други дан Божића, 8. јануар, и ове године био је 
резервисан за хуманитарни турнир у стоном тенису! 
Хуманитарна организација Срби за Србе окупила је 
све људе добре воље у Борчи, на стадиону БСК 
Борча, у играоници ,,Као некад”. 15 екипа 
такмичило се на другом стонотениском турниру, а 
прикупљено је 19.200 динара за помоћ социјално 
угроженим породицама! Турнир у дане Божића, 
посебна је радост за све – празнично доба године 
увелича се окупљањем и жељом да се помогне онима 
којима је помоћ прекопотребна! Скупљали су се и 
слаткиши за пакетиће за најмлађе малишане о чијем 
осмеху води бригу Фондација Осмех на дар. 
 

 
 
Зимски дан није спречио најупорније да дођу на 
стадион једног од најстаријих београдских клубова – 
на минус 15, по снегу и леду, 15 екипа је дошло на 
турнир и борило се за пехар и медаље!  

Забавно такмичење окупило је и много радозналих 
комшија, које нису учествовале у борби за пехар, али 
су подржале турнир убацивањем прилога у 
хуманитарну кутију, као и навијањем! Победничка 
екипа била је Сукидуки, сребро су освојили 
Незнани јунаци, а треће место заузели су наши 
поносни медијски спонзори Борча инфо. Браво за 
веште стонотенисере! 
 

 
Бронзани, златни и сребрни тим! 

 

Учесници су веома духовитим именима додатно 
улепшали први турнир ове године: Дембелићи, 
Незнани јунаци, Борча инфо, Бубица, Нема предаје, 
Краљица Марија, Хербалајф, БМК, ПФЦ, Космет је 
Србија, Сукидуки, Бесне глисте, Као некад, Red 
passion, Радованови тигрови, Момчине и Кидалице.  
 

 

Божићни 

турнир у Борчи 
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У финалу су се нашле екипе Незнани јунаци, која је у 
полуфиналу савладала Краљицу Марију резултатом 
2-0, и Сукидуки, која је била боља од екипе Борча 
инфо са 2-1. Треће место освојила је Борча инфо 
победивши Краљицу Марију са 2-0, а у финалу је 
славила екипа Сукидуки која је савладала Незнане 
јунаке тесним резултатом 2-1. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се клубу друштвених игара Као некад и медијским 
порталима Лоби инфо и Борча инфо, који су већ 
годинама подржавали све турнире које организујемо 
у Борчи! 

 

Показали смо и 2017-е године да НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
Прославили смо Божић заједно, чинећи ново, велико, 
добро дело. Народ верује да, шта се ради на Божић, 
радиће се целе године – ми смо спремни за годину 
пуну турнира и заједничких победа – ДЕЦА СУ 
НАША БУДУЋНОСТ! 

 
Најмлађи такмичар 

 

 
 

 
И лепши део 

 победничких тимова 

Божићни 

турнир у Борчи 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе у Аустралији дочекали су Српску нову 2017. 
годину у радној атмосфери, у склопу парохијског 
дома цркве Св. Ђорђа у Мелбурну где је и одржана 
прослава.  
Чланови наше организације упознали су све госте са 
нашим досадашњим радом и допремљеном помоћи 
за социјално угрожене породицаме, за које је том 
приликом прикупљено и нових 400$ донација. 
 

 
 
Овом приликом упућујемо захвалност донаторима: 
 

Радојка Шуша - 20$ 
Роса - 20$ 
Сања Панић - 50$ 

 
Ружа Топић - 20$ 
Душанка и Илија Обрадовић - $100 
Вида Лазаревић - 10$ 

 
Роберт Херцеговац - 20$ 
Борис Момчиловић - 10$ 
Горан Шаблић - 20$ 
 
Младен Бубуљ - 20$ 
Момчило Добре - 30$ 
М. Херцеговац, Н. Мијатовић, Драган Црнадак, 
Стево Митровић - 80$ 

 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУСДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Срби за Србе у 

Аустралији 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе у Норвешкој су 22. јануара организовали 
хуманитарно вече у сали Српске православне 
цркве у Ослу. Догађај је организован недавно након 
оснивања организације у Норвешкој како би се наши 
сународници из Осла упознали са радом 
организације.  
 
Имали смо част да угостимо и њену екселенцију, 
амбасадора републике Србије Сузану Бошковић-
Продановић, као и представнике цркве али и 
различитих српских удружења из више делова 
Норвешке. На овом догађају је прикупљено 6.650 
норвешких круна и 20 долара. 
 

 
Инсерт из филма о 10 година рада  

организације Срби за Србе 

Током вечери је приказана пројекција документарног 
филма који је снимљен поводом 10 година од 
оснивања организације, а затим је и одржана 
презентација о хуманитарном раду на подручјима где 
живе угрожене српске породице.  
 
Такође је представљен и план активности за 2017. 
годину, укључујући и организацију турнира ”Тројка 
из блока” на више локација у Норвешкој. Након 
презентације и филма, уследило је дружење 
пропраћено аперитивом. 
 

 
Чланови  

Хуманитарне организације Срби за Србе Норвешка 

 
Велику захвалност дугујемо парохији Св. Васијила 
Острошког на уступљеном простору као и 
члановима српског друштва ”Рас” из Осла на 
помоћи при организацији догађаја. 
 

 

СЗС хум. вече 

у Норвешкој 
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Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
свој добротворни рад на седмом континенту - на 
Светосавском сабору у Елејну, који је одржан у 
недељу 29. јануара, представљени су деценијски рад 
и успеси, а прикупљено је 380 аустралијских 
долара! Вредни волонтери годинама предано раде и 
јачају идеју СРБИ ЗА СРБЕ широм Аустралије. 
 

 
 
Представници организације у Аустралији већ други 
пут у овој календарској години подижу своје средине 
на ноге и буде дух братољубља и доброчинства! 
 

 

Овом приликом упућујемо захвалност донаторима: 
 
Слободан и Андреа Јовановић - 50$ 
Ненад Ракић - 30$ 
Драган Стојановић - 50$ 
Јовица Манузић - 50$ 
Дејан Драшковић - 50$ 
Сањин Ивановић - 50$ 
Зоран Ћурчић - 20$ 
Бели - 20$ 
Вељко Јакшић - 20$ 
Јелица - 10$ 
Ружа Топић - 20$  
Анонимно - 10 $ 

 

 
 

 
 
Два представљања за само месец дана најављују 
успешну годину, и праве велике кораке ка званичној 
регистрацији у Аустралији, са којом ће се 
хуманитарни рад подићи на виши ниво, и након чега 
ће бити помогнуто још више угрожених српских 
породица широм Балкана! 

Пикник у 

Аустралији 
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Када наши дугогодиши пријатељи Дара Гидак, Ен 
Дуби и Љиљана Сикман имају идеју, магичне 
ствари се десе! У недељу, 22. јануара 2017. године, 
ова сјајна тројка је припремила своју прву Крофна 
журку у подруму цркве Грачаница у канадском 
граду Виндзору. Овај догађај прикупио $635.15 
донација за организацију Србе за Србе из Канаде. 
 

 
 
Одмах после Свете литургије и непосредно пред 
годишњу скупштину ЦШО Грачаница Виндзор, 
пријатељи и породице ове парохије су уживали 
домаће крофне и тако поново помогли хуманитарну 
организацију, чији рад су већ једном подржали. 
 

 
 

Подсећамо да су прошле године Срби из Виндзора 
донирали $60,000 организацији Срби за Србе за 
помоћ породицама с поплављених подручја Србије и 
Републике Српске. 11 породица и 59-оро деце су 
добили помоћ захваљујући овој великој донацији. 
 

 
 

Хвала Дари, Ен, Љиљани, протиници Жељки и 
кћеркама, волонтерима и донаторима који су 
подржали Крофна журку. Заједно сте дали пример, 
још једном, када се Срби удруже, дивне ствари се 
дешавају. Живели! 

Крофна журка 

у Виндзору 
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На позив КУД-а Вез из Ренана у Швајцарској, 
чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
имали су задовољство да 14. јануара буду гости на 
"Fête du Monde" чији је покровитељ била општина 
Ренан и организатор КУД Вез. Том приликом у 
веома пријатној атмосфери у програму су учестовали 
културно уметничка друштва португалске и српске 
заједнице, тачније преко 250 учесника. 
 

 
 
Уз веома пријатној атмосфери то вече је 
промовисана и нова акција коју је наш огранак у 
Швајцарској покренуо : "Пет по пет за лепши 
дечији свет".  
 
Донатори су веома пријатно и мало изненађено 
примили ову вест, да донација од 5 швајцарских 
франака на месечном нивоу могу да се спроведу у 
дела пројекти које води Хуманитарна организација 
Срби за Србе. Том прилико је прикупљено 78 цхф. 

 
 
Управе КУД-ова Бројаница из Ивердона и Златник 
из Вевеја са својим члановима, су искористили 
прилики да се упознају са радом наше организације и 
предложена је сарадња у будућности. 
 

 
 

 
 
Овом приликом се захваљујемо Куд-у Вез на 
гостопримсту и веома завидном новоу 
организованом програму где је и португалска 
заједница упознала нашу хуманитарну организацију. 

СЗС активни 

у Швајцарској 
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У ДЕЦЕМБРУ 8.646 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип.  
 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
децембра пристигло је укупно 8.646 порука, а од 
почетка акције укупно 61.261 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи.  
Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
....................................................................................................... 
 

УСПЕШНА 2016. ГОДИНА ЗА СЗС 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
наставила је свој вредан и пожртвован рад на помоћи 
угроженим вишечланим породицама широм Балкана 
и у 2016. години која ће свакако остати забележена 
по одликовању организације Орденом Светих 
новомученика горњокарловачких, али и у укупној 
своти од 435.022 евра прикупљених донација.  

И овом приликом желимо да изразимо велику 

ЗАХВАЛНОСТ свим донаторима и пријатељима 
организације широм света који су допринели да се 
од оснивања Хуманитарне организације СРБИ ЗА 
СРБЕ 2005. године до краја 2016. године обезбеди 
значајна помоћ за преко 1.700 угрожених породица 
које укупно броје око 12.000 деце. 
 

 
 

 
 

Уједно упућујемо позив старим али и новим 
донаторима, члановима и пријатељима организације 
да у складу са својим могућностима финансијски 
ПОДРЖЕ рад и деловање Хуманитарне 
организације СРБИ ЗА СРБЕ и у предстојећој 
2016. години. 
............................................................................................. 
 

 

Активности 

током јануара 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 17 

 

У ПРОДАЈИ ЗАСТАВА  
БАСТИОН СРПСТВА! 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
допунила је своју понуду у СЗС продавници 
израдом заставе БАСТИОН СРПСТВА (1m x 1m). 
Цена заставе је 1.300 динара (или 12 €, 24 КМ) + птт 
трошкови. Приход од продаје иде за рад 
Хуманитарне организације Срби за Србе која помаже 
социјално угрожене породице. Заставе се могу 
поручити путем "е-mail": marketing@srbizasrbe.org, 
званичне "Facebook" странице 
www.facebook.com/srbizasrbe као и у Београду у 
бутику БУНКЕР (улица Деспота Стефана 48). За 
поруџбине у Србији плаћање се врши поузећем, док 
се за иностранство врше уплате електронским 
путем (са напоменом за заставу). У продаји су и 
мајице са српским мотивима у СЗС БУТИКУ. 
............................................................................................. 
 

 

МИР БОЖИЈИ, ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ жели 
да честита Божић свим православним хришћанима 
који га славе по Јулијанском календару, свим 
донаторима, члановима и пријатељима широм света 
у нади да ћемо у 2017. години помоћи још више 
српске деце и њихових породица широм Балкана. 
 

МИР БОЖИЈИ, ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
............................................................................................. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

 Активности 

током јануара 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 18 

 

 

Хуманитарни 

СМС број 7763 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
- Бутик БУНКЕР, Драгослава Јовановића 13 
- Пицерија WALKER, Кнеза Вишеслава 63  
  (Тржни центар Видиковац) 
- Продавница САНИ, Заплањска 86 А  
  (Браће Јерковић)  
- Фото студио Express,  
   Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац)  
- Кафић Forte Caffe, Милутина Миланковића 11а 
  (Нови Београд) 
- Кафе бар Горе доле, Милана Јовановића 14а 
  (Жарково) 
- Продавница СВЕТ ЗДРАВЉА, 
  Бул. Зорана Ђинђића 44, локал 20 (Нови Београд) 
- Сликарски атеље и креативна радионица за 
   малу и велику децу "Цвеће и умеће",  
   Косанчићев венац 5/1  

- Фитнес клуб Голиат –  
   Милана Ракића 75 (Звездара)  
- Printy Star - Никшићка 5/1 (Вождовац) 
- Сервис компјутера Xelart – Антифашистичке,    
борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 

- Кафе бар/паб Хемингвеј - Бежанијска 55 (Земун) 
- ТЦ Стадион - Заплањска 32 (Насеље Јерковић) 
- Теретана Колосеум –  
   Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
- Гирос плус - Милана Јовановића 14ц (Жарково) 
- Гирос плус - Јурија Гагарина 231б (Нови Београд) 
- Београдски синдикат свим срцем –  
   Цара Душана 29 (Дорћол) 
- Факултет политичких наука - Јове Илића 165 
- Београдска пословна школа - Краљице Марије 73  
- ДИС маркет - Аутопут 18 
- ТЦ Авив Парк Звездара - Живка Давидовића 86 
- Кафаница "Дрво јаворово" –  
   Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
- ТЦ Delta city - Јурија Гагарина 16 (Нови Београд) 
- Kaфe Имиџ - Нушићева 5 
- Играоница Кинг - Зрењанински пут 153х (Борча) 
- Павле Корчагин –  
  Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
- Лимун жут - Димитрија Туцовића 88 
- Мала Маца - Синђелићева 3 (Врачар) 
- Клуб 17 - Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
- Бане Наја Грил - Миће Радаковића 4ц (Земун) 
- Сељачка прича - Владетина 10 (Палилула) 
- Мистер Вок - Палмира Тољатија 5/1  
  (Нови Београд) 
- Тараба Бар - Скендербегова 59 
- Хорус - Теразије 35 
- Кафић Паркић - Цвијићева 93 
- Кафе бар Пауза - Милешевска 44 
- Beo Caffe - Првомајска 10, Земун 
- Caffe Codex - Господска 15, Земун  
- The Rolling Burrel Pub –  
   Књегиње Љубице 26, Дорћол 
- Це кафе - Милешевска 3 
 

ЗРЕЊАНИН 
- Кафе бар Лењивац - Јеврејска 3А 
 

ВРШАЦ  
- Пицерија Беба - Зелена пијаца бб  
 

СУБОТИЦА 
- SUINS SPED, Гранични терминал ХОРГОШ 
 

ОБРЕНОВАЦ 
- Пекара КОД ЖИКЕ, Војводе Мишића 119 
- СКЦ Обреновац, Краља Александра I 63 

Донаторске 

кутије 
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МЛАДЕНОВАЦ 
- Кафе MERI POPINS, Koсмајска 11 
- Апотека САНА, Војводе Путника 22 
- Апотека САНА, Вука Караџић 44 
- Апотека САНА, Краља Петра I 243 
- ТЦ Младеновац, Браће Баџак 2 
 
РУМА 
- Златара GARUDA GOLD, Железничка 3 

 
НОВИ САД 
- Рода Центар, Руменачка 150 
- Кафе Паб Ладовина - Лазе Телечког 3 
- Канцеларија Срби за Србе - СПЕНС,  
  1. спрат, Сутјеска 2 
 
СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
- Књижара MOJA KЊИГА,  
  Првог српског устанка 130 
 

ПАЛЕ - РЕПУБЛИКА СРПСКА 
- Х.О. СРБИ ЗА СРБЕ,  
  Српских ратника бб (канцеларија) 
- Бутик Time out, Драгослава Јевђића бб 
 

ТЕСЛИЋ - РЕПУБЛИКА СРПСКА 
- Теслић Паб, Светог Саве бб 
- Ресторан Лане, Светог Саве бб 
- Maркет Кошута, 1. Крајишког корпуса бб 
 
ВЛАСЕНИЦА - РЕПУБЛИКА СРПСКА  
- Хавана Паб -  Светосавска 72 
 
.................................................................................................................................. 

 

 
 

ЧИКАГО – САД 
- BEOGRAD CAFÉ, 2937 West Irving Park Road 
- NADA'S DELI & BAKERY,  
  7316 West Lawrence Avenue, Harwood Heights 
- ST. NIKOLA CHURCH,  
4301 Prairie Ave., Brookfield  
- Lazich Deli, 7035 West Higgins Ave., Chicago 
 

ВАШИНГТОН - САД 
- ST. LUKA CHURCH,  
  10660 River Rd Potomac, MD 
 

ТОРОНТО - КАНАДА  
- Bloor Optical, 2235 Bloor St. W. 
 

НЕМАЧКА 
- Храм Светих Српских новомученика у  
  Фридрисхафену –  
   Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
- Храма Светог Вазнесења Господњег – 
  Tannenweg 14 , 52146 Wurselen 
- Клуб Југословена - Langenzennerstr. 1,  
  91074 Hercogenaurah 
 

ШВАЈЦАРСКА 
- Ресторан "Il posto accanto" –  
  Via Coremmo 2 , Lugano 
............................................................................................. 
 

 
 

 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈАНУАР 2017. 
 
1. Lazich Deli donation box /САД/ - $ 15 
2. Beograd Café donation box /САД/ - $ 15 
3. Nada's Deli & Bakery donation box /САД/ - $ 42 
4. St. Nikola, Brookfield donation box /САД/ - $ 35 
5. Abbvie /САД/ - $ 25 
6. Драгана Н. /САД/ - $ 25 
7. АТ&Т /САД/ - $ 98,4 
8. Balkan bakery /САД/ - $ 150 
9. Ђуро и Љиљана П. /САД/ - $ 500 
10. Бутик Хорус /Србија/ - 5.750 дин. 
      (СЗС донаторска кутија) 
11. Ксенија и Слађана /Србија/ - 500 дин. 
      (за пројекат „Тројка из блока") 
12. Хер Млуден Велики /Србија/ - 200 дин. 
      (за пројекат „Тројка из блока") 
13. Кришка /Србија/ - 220 дин. 
      (за пројекат „Тројка из блока") 
14. Фамилија Гојсевић /Канада/ - 50 € 
      (Божићна акција) 
15. Никола М. /Србија/ - 30 € 
16. Срби у Кини /Кина/ - 530 € 
       (Божићна акција) 
17. Анонимно /Канада/ - 15 € 
18. Петар /Србија/ - 50 € 
      (Божићна акција) 
19. Александра Ц. /Шведска/ - 15 € 
      (Божићна акција) 
20. Данило М. - 1,1 € 
21. Јелена и Братислав Ц. /Швајцарска/ - 300 € 
22. Бранко М. /Словачка/ - 10 € 
       (за породицу Стојановић са КиМ) 
23. Игор Г. /Република Српска/ - 10 € 
       (Божићна акција) 
24. Далибор С. /Македонија/ - 25 € 
      (Божићна акција) 
25. Анонимно /Шведска/ - 100 € 
      (Божићна акција) 
26. Никола П. /Србија/ - 50 € 
       (за породицу Стојановић са КиМ) 
27. Радислав Ђ. /Италија/ - 10 € 
28. Миланка С. /Француска/ - 30 € 
29. Саца Ц. /Француска/ - 15 € 
30. Фрфе /Норвешка/ - 20 € 
31. Валентина С. /Канада/ - 50 € 
32. Мирослав Ч. /Шпанија/ - 10 € 
 

33. Радован М. - 8,2 € 
      (за породицу Стојановић са КиМ) 
34. Стеван Л. /Немачка/ - 7 € 
35. Бојан Ј. /Србија/ - 1 € 
36. Гордон Јончић /САД/ - 10 € 
37. Зоран Р. /Канада/ - 40 € 
38. Миљан М. /Немачка/ - 10 € 
39. Danny V. /Холандија/ - 5 € 
40. Nikoletta V. /Холандија/ - 5 € 
41. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
42. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
43. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
44. Жељко М. /Аустрија/ - 10 € 
45. Бобан и Марија М. /Аустрија/ - 40 € 
46. Предраг М. /Аустрија/ - 10 € 
47. Славица К. /Аустрија/ - 50 € 
      (за породицу Стојановић са КиМ) 
48. Гордана С. /Аустрија/ - 50 € 
49. Danny V. /Холандија/ - 10 € 
      (Божићна акција) 
50. Никола О. 99 /Немачка/ - 15 € 
51. Александар Ж. /Немачка/ - 10 € 
52. Mira D. /Немачка/ - 10 € 
      (пројекти на Косову и Метохији) 
53. Татјана Б. /Немачка/ - 20 € 
54. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 
      (пројекти на Косову и Метохији) 
55. СКСД Немањићи /Немачка/ - 20 € 
56. Весна Д. /Немачка/ - 10 € 
57. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
58. Борис В. /Немачка/ - 30 € 
59. Синиша Ј. /Немачка/ - 10 € 
60. Данијела Б. /Немачка/ - 20 € 
61. Милош Л. /Немачка/ - 10 € 
62. Саша Р. /Немачка/ - 25 € 
63. SZS на 81190 /Немачка/ - 90,23 € 
64. Никола Т. /Швајцарска/ - 25 CHF 
65. Весна Џ. /Швајцарска/ - 50 CHF 
66. Живана М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
67. Горан Д. /Швајцарска/ - 100 CHF 
68. Мирослав Р. /САД/ - $ 25 
69. Маркус С. /САД/ - $ 250 
70. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 
71. iSerbApparel.com /САД/ - $ 10 
72. Олга Г. /САД/ - $ 250 
73. Зоран З. /САД/ - $ 15 
74. Radomans F. /САД/ - $ 15 
75. Срђан Г. /САД/ - $ 15 

Списак СЗС 

донатора 
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76. www.snd-us.com /САД/ - $ 25 
77. Милан Ш. /САД/ - $ 10 
78. Весна Васић /Канада/ - $ 25 CAD 
79. Mиљан Вујадиновић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (за породицу Стојановић са КиМ) 
80. Радомир Мићић /Канада/ - $ 40 CAD 
      (In Time For Bozic) 
81. Божидар Стајић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
82. Радован и Борка Марић /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
83. Јово Мискин /Канада/ - $ 40 CAD 
      (In Time For Bozic) 
84. Драгица Грубић /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
85. Саша Додић /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
86. Роса Ћурчин /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
87. Маријана Баук /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
88. Душанка Шукара /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
89. Никола Берић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
90. Ана Мирић /Канада/ - $ 100 CAD 
      (In Time For Bozic) 
91. С. К. /Канада/ - $ 100 CAD 
      (In Time For Bozic) 
92. Diane Clark /Канада/ - $ 20 CAD 
      (In Time For Bozic) 
93. Милош Рачић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
94. Александар Рачић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
95. Милица Рачић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
96. Јела Тодоровић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
97. Радмила и Стефан Нинковић /Канада/ - 
      $ 100 CAD (In Time For Bozic) 
98. Весна и Васиљ Петровић /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
99. Angie Makris /Канада/ - $ 50 CAD 
      (In Time For Bozic) 
100. Саша и Срба Давидовић /Канада/ - $ 20 CAD 
       (In Time For Bozic) 
 

101. Јела Захировић /Канада/ - $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic) 
102. Сара Ј. /Србија/ - 500 дин. 
103. Никола М. /Србија/ - 620 дин. 
104. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
105. Драган Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
         (за пројекат „Тројка из блока") 
106. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
107. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
108. Срдан П. /Србија/ - 1.600 дин. 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
109. Аница Ј. /Србија/ - 1.950 дин. 
110. Пицерија Беба /Србија/ - 2.000 дин. 
        (СЗС донаторска кутија) 
111. Марко М. /Србија/ - 2.000 дин. 
112. Слободан Б. /Србија/ - 2.155 дин. 
113. Биљана В. /Србија/ - 3.000 дин. 
114. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
115. Амина Н. /Србија/ - 4.000 дин. 
        (Божићна акција) 
116. Дејан Ч. /Србија/ - 4.000 дин. 
117. Бојан Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
118. Мирослав П. /Србија/ - 5.000 дин. 
119. Никола Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
120. Ђорђе С. /Србија/ - 5.000 дин. 
121. Анонимно /Србија/ - 5.000 дин. 
122. Анђелко Ћ. /Србија/ - 5.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
123. Анонимно /Србија/ - 6.000 дин. 
124. Жељко Б. /Србија/ - 20.000 дин. 
       (за породицу Стојановић са КиМ) 
125. Огњен М. /Србија/ - 50.000 дин. 
126. Јован В. /Србија/ - 60.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
127. Mилош М. /Аустрија/ - 15 € 
128. Анонимно /Република Српска/ - 14 € 
129. Предраг В. /Немачка/ - 30 € 
130. Милан М. /Хрватска/ - 10 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
131. Марија Р. /Норвешка/ - 50 € 
       (за породицу Стојановић са КиМ) 
132. Ђорђе Ј. /Аустралија/ - 25 € 
133. Алекса М. /Аустралија/ - 100 € 
134. Vladan Z. /Холандија/ - 10 € 
135. Yara Z. /Холандија/ - 10 € 
136. Liza Z. /Холандија/ - 10 € 
137. Породица Војводић /Србија/ - 100 € 
       (Божићна акција) 

Списак СЗС 

донатора 
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138. Данило С. /Србија/ - 600 € 
        (Божићна акција) 
139. Борислав М. /Република Српска/ - 30 КМ 
140. ТЦ Зворничанка /Република Српска/ - 255 КМ 
        (СЗС донаторска кутија) 
141. Хуманитарна Божићна журка у 
        Власеници /Република Српска/ - 160 КМ 
142. Здравко Ђ. /САД/ - $ 100 
143. Жељка Б. /САД/ - $ 25 
144. Бранко Краинчанић /Канада/ - $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic) 
145. Милка и Убавка Чечез /Канада/ - $ 250 CAD 
        (In Time For Bozic) 
146. Снежана J. /Холандија/ - 30 € 
147. Роберт Ћ. /Норвешка/ - 250 NOK 
148. Владимир С. /Аустрија/ - 50 € 
148. Анонимно /Србија/ - 500 дин. 
149. Владан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
150. Анка В. /Србија/ - 500 дин. 
151. Ивана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
152. Урош В. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
153. Александар Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
        (Божићна акција) 
154. Александар Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
155. Марија и Петар М. /Србија/ - 2.000 дин. 
156. Зоран П. /Србија/ - 3.300 дин. 
157. Александар М. /Србија/ - 5.000 дин. 
158. Ана К. /Србија/ - 8.540 дин. 
159. Мирјана С. /Република Српска/ - 100 КМ 
160. Игор Г. /Република Српска/ - 10 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
161. Анонимно /САД/ - 50 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
162. Илија В. /САД/ - 10 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
163. Снежана Б. Г. /Луксембург/ - 50 € 
164. Горан М. /Швајцарска/ - 100 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
165. Миодраг Д. /САД/ - 50 € 
166. Филип К. /САД/ - 10 € 
167. Сања В. /Аустралија/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
168. Горан Р. /Канада/ - 100 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
169. Драшко К. /Шведска/ - 100 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 

170. Анонимно /Норвешка/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
171. Репчанин /Канада/ - 30 € 
172. Анонимно /Норвешка/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
173. Лазар Р. /Аустралија/ - 50 € 
        (Божићна акција) 
174. Биљана Ф. /Швајцарска/ - 50 CHF 
175. Милан Ш. /САД/ - $ 10 
176. Раде К. /САД/ - $ 14,29 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
177. Бошко В. /САД/ - $ 50 
178. Тихомир Б. /САД/ - $ 100 
179. Милорад Ј. /САД/ - $ 150 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
180. Милица /Аустралија/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
181. Анђела Ц. /Холандија/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
182. Небојша J. /Аустралија/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
183. Анонимно /САД/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
184. Анонимно /Србија/ - 50 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
185. Снежана и Јана С. /Аустралија/ - 100 € 
186. Звонко М. /Србија/ - 10 € 
187. Итана K. /Норвешка/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
188. Младен М. Р. /Србија/ - 400 дин. 
       (за породицу Стојановић са КиМ) 
189. Предраг В. /Србија/ - 500 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
190. Урош С. /Србија/ - 500 дин. 
191. Немања Р. /Србија/ - 600 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
192. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
193. Зорица У. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
194. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 
195. Вељко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
196. Бранко Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
197. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
198. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
199. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
200. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Милачић из Подгорице) 
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201. Душан М. /Србија/ - 1.500 дин. 
202. Јована Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
203. Слободан М. /Србија/ - 1.500 дин. 
204. Петар С. /Србија/ - 2.000 дин. 
205. Божидар Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
206. Сергеј Ц. /Србија/ - 3.000 дин. 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
207. Марко М. /Србија/ - 3.600 дин.     
       (Божићна акција) 
208. Др Желимир А. /Србија/ - 5.000 дин. 
        (Божићна акција) 
209. Божићни хуманитарни турнир у стоном 
         тенису Борча 2017. /Србија/ - 19.200 дин. 
210. Јован В. /САД/ - 100 € 
        (за породицу Страјнић из Каћа) 
211. Alexander H. /Немачка/ - 30 € 
        (Божићна акција) 
212. Анонимно /Швајцарска/ - 300 € 
213. Симеон М. /САД/ - 50 € 
       (Божићна акција) 
214. Драгана /Шведска/ - 50 € 
215. Драган В. /Немачка/ - 50 € 
        (за пројекте у Републици Српској) 
216. Синиша Ц. /Канада/ - 100 € 
        (Божићна акција) 
217. Игор В. /САД/ - 10 € 
218. Милош Ј. /Италија/ - 20 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
219. Љубиша М. /Швајцарска/ - 50 € 
220. Слободан П. /Немачка/ - 200 € 
221. Марко С. /Немачка/ - 5 € 
222. Горан С. /Канада/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
223. Јелена Р. /САД/ - 15 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
224. Анонимно /Канада/ - 15 € 
        (за пројекте у Црној Гори) 
225. ДЈ Миву /Немачка/ - 10 € 
226. Зоран М. /Шведска/ - 15 € 
227. Далибор Б. /Србија/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
228. Жељко Ћ. /Канада/ - 50 € 
        (за пројекте у Црној Гори) 
229. Александар М. /Србија/ - 5 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
230. Анонимно /Француска/ - 20 € 
231. Младен М. /Велика Британија/ - 50 € 

232. Радан Ж. /САД/ - 30 € 
233. Владица С. /САД/ - 20 € 
234. Данијела Ш. /Канада/ - 20 € 
235. Тихомир Б. /Италија/ - 10 € 
236. Горан П. /Немачка/ - 10 € 
237. Иво В. /Канада/ - 20 € 
238. Ненад С. - 11,69 € 
239. Владимир У. /УАЕ/ - 1.000 € 
240. Породица Нинковић /Аустрлија/ - $ 100 AUD 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
241. Зорица С. /Аустрија/ - 10 € 
242. Марија Б. Б. /Аустрија/ - 25 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
243. Драган О. /Аустрија/ - 50 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
244. Марко М. /Аустрија/ - 100 € 
245. Ненад М. /Португалија/ - 50 € 
246. Александар Н. /Швајцарска/ - 50 CHF 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
247. Драган Д. /Швајцарска/ - 100 CHF 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
248. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 100 CHF 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
249. Александар П. /Швајцарска/ - 232 CHF 
250. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
251. Славиша К. /САД/ - $ 25 
252. Делије Њујорк /САД/ - $ 24 
253. Анонимно /САД/ - $ 300 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
254. Милорад Р. /САД/ - $ 10 
255. Породица Аксентијевић /САД/ - $ 25 
256. Porodica Peet /САД/ - $ 119,22 
        (Божићна акција) 
257. Бреза /САД/ - $ 50 
258. Драгана Б. /Канада/ - $ 50 
259. Душко Јањић /Канада/ - $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic) 
260. Ана Радојчић /Канада/ - $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic) 
261. Vaska i Nikola Swann /Канада/ - $ 5.000 CAD 
        (In Time For Bozic) 
262. Милош Д. /Србија/ - 150 дин. 
263. Александар и Властимир А. /Србија/ - 500 дин. 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
264. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
265. 37 /Србија/ - 1.000 дин. 
266. Војин П. /Србија/ - 1.000 дин. 
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267. Трифун Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
268. Божо Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
269. Слађана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
270. Биљана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
271. Марко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
272. Никола Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
273. Данило Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
274. Милош Р. /Србија/ - 1.940 дин. 
275. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
276. Дејан Д. /Србија/ - 6.451 дин. 
277. Владимир З. /Србија/ - 12.000 дин. 
278. Бојан Н. /Аустрија/ - 15 € 
        (Божићна акција) 
279. Дејан С. /Холандија/ - 10 € 
280. Александар Ж. /САД/ - 100 € 
281. Милован М. /Аустралија/ - 10 € 
282. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
283. Александар Михајловић /Канада/ - $ 60 CAD 
284. Иван Р. /САД/ - $ 25 
285. Нина и Максим К. /САД/ - $ 50 
286. Живко Т. /САД/ - $ 150 
287. Невен Д. /Србија/ - 500 дин. 
288. Младен С. /Србија/ - 975 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
289. Миланка П. /Србија/ - 5.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
290. Жељко Б. /Србија/ - 20.000 дин. 
        (за породицу Милачић из Подгорице) 
291. Миљана и Дрaгиша В. /Република Српска/ - 
       10 КМ (за породицу Стојановић са КиМ) 
292. Бојана М. /Република Српска/ - 10 КМ 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
293. Миле и Велимир Ј. /Република Српска/ - 20 КМ 
294. Милан В. /Норвешка/ - 10 € 
        (пројекат за Крајину) 
295. Mихајло С. /Чешка Република/ - 50 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
296. Г. К. /Црна Гора/ - 15 € 
         (пројекти на Косову и Метохији) 
297. Немања Ђ. /Ирска/ - 30 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
298. Никола Д. /Канада/ - 15 € 
299. Жарко Б. /Белгија/ - 50 € 
300. Рафаела Т. /Аустрија/ - 5 € 
301. Нена Н. /Немачка/ - 20 € 
 

302. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
303. Божица Л. /Швајцарска/ - 100 CHF 
304. Микица С. /Немачка/ - 50 € 
305. Срђан Н. /Немачка/ - 50 € 
306. Димитрије Т. /Србија/ - 15 € 
307. Братислав М. /Србија/ - 290 дин. 
308. Иван С. /Србија/ - 1.000 дин. 
309. Павле К. /Србија/ - 1.000 дин. 
310. Светлана Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
311. Весна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
312. Дејан С. /Србија/ - 10.000 дин. 
        (комби за школарце у Метохији) 
313. Бранка и Мирко К. /Република Српска/ - 10 КМ 
314. Ђуро З. /Република Српска/ - 50 КМ 
315. Анонимно /Србија/ - 10 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
316. Дражен П. /Аустрија/ - 20 € 
        (пројекат за развој и јачање СЗС организације) 
317. Александар М. /САД/ - $ 15 
318. Милан З. /САД/ - $ 25 
319. Анонимно /САД/ - $ 25 
         (пројекат за Крајину) 
320. Ђорђе М. /САД/ - $ 50 
321. Милена С. /САД/ - $ 100 
322. Предраг А. /Норвешка/ - 200 NOK 
        (Божићна акција) 
323. Горан Д. /Норвешка/ - 1.000 NOK 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
324. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
325. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
326. Филип С. /Србија/ - 3.000 дин. 
327. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 
328. Небојша Ж. /Србија/ - 7.000 дин. 
329. Денис Р. /САД/ - 15 € 
        (пројекат за Крајину) 
330. Бауранов Фамилија /Аустралија/ - 211 € 
331. Михаило Д. /Италија/ - 10 € 
332. Анонимно /Република Српска/ - 50 КМ 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
333. Борис Д. /Немачка/ - 10 € 
334. Весна К. /САД/ - $ 25 
335. Стојан В. /Немачка/ - 10 € 
336. Мирко П. /Србија/ - 1.200 дин. 
337. Огњен Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
338. Сања /Канада/ - 30 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
339. Владимир М. /Немачка/ - 50 € 

Списак СЗС 

донатора 
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340. Бранислава Ђ. /Француска/ - 100 € 
341. Анонимно /Србија/ - 100 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
342. Ђуро В. /САД/ - 50 € 
343. Светлана Ј. /Холандија/ - 30 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
344. Драган Н. - 30 € 
345. Раде Р. /Немачка/ - 20 € 
346. Татјана Б. Т. /Немачка/ - 50 € 
347. Милован 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
348. Фешта света, Ренан /Швајцарска/ - 78 CHF 
349. Justin M. /Канада/ - $ 150 
        (у сећање на Невенку Буровић) 
350. Милош К. /САД/ - $ 15 
351. Хелена У. /Канада/ - $ 15 
352. Милош А. /САД/ - $ 15 
353. Матеја и Филип С. /САД/ - $ 15 
354. Јела Н. /САД/ - $ 15 
355. Никола М. /САД/ - $ 40 
356. СЗС штанд у Мелбуруну /Аустрлија/ - 
         $ 400 AUD 
357. Пријатељи из Приједора /Р. Српска/ - 190 КМ 
358. Анонимно /Словенија/ - 100 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
359. Анонимно /Србија/ - 10 € 
360. Гордон Јончић /САД/ - 10 € 
361. Милан Г. /Србија/ - 100 дин. 
362. Небојша К. /Србија/ - 1.000 дин. 
363. Пекара „Код Жике" /Србија/ - 5.740 дин. 
         (СЗС донаторска кутија) 
364. Александра Ц. /Шведска/ - 40 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
365. Банијац /Исланд/ - 35 € 
366. Миодраг Д. /САД/ - 50 € 
367. Зоран и Биљана М. /Аустрија/ - 25 € 
368. Б. С. /Аустрија/ - 30 € 
369. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ - 20 € 
370. Данијела Б. /Немачка/ - 10 € 
371. Мирослав С. /Немачка/ - 80 € 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
372. Милан Д. /САД/ - $ 25 
373. Данијел П. /САД/ - $ 25 
374. Vozi Inc. /САД/ - $ 100 
375. Даниела Сориа /Канада/ - $ 20 CAD 
        (In Time For Bozic) 
376. Михајло Ивановић /Канада/ - $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic) 
377. Марија Глишић /Канада/ - $ 40 CAD 

378. Мира и Александар Бркић /Канада/ - $ 50 CAD 
         (слава породице Боројевић) 
379. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ - $ 50 CAD 
        (слава породице Боројевић) 
380. Србољуб Машала /Канада/ - $ 300 CAD 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
381. Филип М. /Србија/ - 1.000 дин. 
382. Стево М. /Србија/ - 1.000 дин. 
383. Мирослав П. /Србија/ - 10.000 дин. 
384. Анонимно /Србија/ - 100 дин. 
        (за породицу Столић са КиМ) 
385. Биљана С. /Србија/ - 10 € 
386. Марко и Никола Р. /Немачка/ - 100 € 
387. Васка Т. - 10 € 
388. Били Питон /Шпанија/ - 50 € 
389. Драган З. /Немачка/ - 10 € 
390. Весна Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
391. Јово Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
392. Драган Н. /Србија/ - 1.300 дин. 
393. Фото студио Ekspress /Србија/ - 3.000 дин. 
        (СЗС донаторска кутија) 
394. Косовски Божури /Србија/ - 4.700 дин. 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
395. Ђ. Т. /Србија/ - 100.000 дин. 
396. VIP Mobile - СМС 7763 /Србија/ - 186.100 дин. 
397. Александра и Бранко Б. /Словенија/ - 10 € 
         (за пројекте у Републици Српској) 
398. Владимир Л. /Србија/ - 50 € 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
399. Владимир Л. /Србија/ - 50 € 
        (за породицу Столић са КиМ) 
400. Оливера Ј. /Србија/ - 30 € 
        (за породицу Столић са КиМ) 
401. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
402. Татјана М. /САД/ - 10 € 
403. Анонимно /Велика Британија/ - 70 € 
404. Александар П. /Република Српска/ - 10 КМ 
         (за породицу Симијоновић са КиМ) 
405. Александар П. /Република Српска/ - 10 КМ 
         (за породицу Столић са КиМ) 
406. Срђан С. /Република Српска/ - 20 КМ 
407. Лепосава К. /Аустрија/ - 20 € 
408. Винка Т. /Швајцарска/ - 20 CHF 
409. Abbvie /САД/ - $ 20 
410. Виолет В. /САД/ - $ 25 
411. Милорад Б. /САД/ - $ 30 
412. Ивана и Антоније К. /САД/ - $ 100 
 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 28 

 

413. Мирослав М. /САД/ - $ 100 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
414. Милош В. /САД/ - $ 100 
415. Пријатељи из Чикага /САД/ - $ 165 
416. Срђан П. /САД/ - $ 50 
417. Породица Аксентијевић /САД/ - $ 25 
418. Драгомир С. /Канада/ - $ 50 
419. Protecta El. Services /Aустралија/ - $ 15 
420. Александар Д. /САД/ - $ 50 
421. Саша С. /САД/ - $ 30 
422. Владимир М. /САД/ - $ 25 
423. Милош К. - 20 € 
424. Јасна А. /Србија/ - 500 дин. 
425. Драган Б. /Србија/ - 500 дин. 
426. Жељко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
427. Бранко Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 
428. Игор Г. /УАЕ/ - 30 € 
429. Милан Д. /Република Српска/ - 10 € 
430. Немања Н. - 10 € 
431. Chian Foong Chan /Сингапур/ - $ 10 SGD 
432. Бојан Б. - 50 € 
433. Дражен С. /Република Српска/ - 1,5 € 
434. Миодраг В. /Швајцарска/ - 25 € 
435. Биљана Ц. /Канада/ - 25 € 
436. Бошко Ђ. /Србија/ - 10 € 
437. Вања П. /Србија/ - 25 € 
438. Дарко С. /Аустрија/ - 30 € 
439. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
440. Славица П. /САД/ - $ 25 
441. Давид Г. /САД/ - $ 50 
442. Сања Т. /САД/ - $ 25 
443. Марта С. /Канада/ - $ 25 
444. www.designswww.com /САД/ - $ 25 
445. Tone Hyde /Аустрaлија/ - $ 500 AUD 
446. Александар Д. /Србија/ - 500 дин. 
447. Душан И. /Србија/ - 500 дин. 
448. Стеван О. /Србија/ - 1.000 дин. 
449. Петар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
450. Маја К. /Србија/ - 1.000 дин. 
451. Јасна В. /Србија/ - 1.000 дин. 
452. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
453. Недељко А. /Србија/ - 3.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
454. Ненад С. /Србија/ - 5.000 дин. 
455. Богдан П. /Србија/ - 5.000 дин. 
456. Милица Ђ. /Србија/ - 15.000 дин. 
457. Јелена Е. /Србија/ - 24.000 дин. 
 

458. Немања Р. /Италија/ - 10 € 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
459. Јелена Б. /Немачка/ - 10 € 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
460. Анонимно /Холандија/ - 10 € 
461. Ђорђе М. /Србија/ - 15 € 
462. Gabriel R. /САД/ - 10 € 
463. Јулија Д. /САД/ - 20 € 
464. Ненад и Наташа К. /САД/ - 15 € 
465. Зоран П. /Аустралија/ - 30 € 
466. Ђорђе Н. /Аустрија/ - 10 € 
467. Соња С. /Шведска/ - 10 € 
468. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
469. Пошаљите SZS на 81190 /Немачка/ - 242,5 € 
470. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
471. Дијана и Младен М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
472. Хум. вече у Ослу /Норвешка/ - 6.650 NOK + $ 20 
473. Маркет Кошута Теслић /Р. Српска/ - 335 КМ 
        (СЗС донаторска кутија) 
474. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
475. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
476. Срђан М. /САД/ - $ 25 
477. Stuart M. /Норвешка/ - $ 25 
478. Тања Р. /САД/ - $ 20 
479. Benevity Giving Platform /САД/ - $ 1.988,57 
480. Славица Г. /Србија/ - 400 дин. 
         (комби за школарце у Метохији) 
481. Никола БГ /Србија/ - 800 дин. 
482. Петар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
        (за породицу Стојановић са КиМ) 
483. Ивица С. /Србија/ - 1.200 дин. 
484. Недељко Б. /Србија/ - 7.000 дин. 
485. Теленор - СМС 7763 /Србија/ - 210.648 дин. 
486. Станко Б. /Србија/ - 295.200 дин. 
        (за пројекат „Тројка из блока") 
487. Илишић /Шведска/ - 15 € 
        (за пројекте у Републици Српској) 
488. Јасмина, Дара и Дилара М. /Аустралија/ - 15 € 
         (пројекти на Косову и Метохији) 
489. Босиљка К. /Ирска/ - 50 € 
490. Мирољуб К. /Француска/ - 30 € 
        (пројекат за Крајину) 
491. Тања С. /Швајцарска/ - 50 € 
        (за пројекте у Републици Српској) 
492. Жељко Д. /САД/ - 15 € 
493. Александар /Норвешка/ - 10 € 
          (за пројекте у Републици Српској) 
494. Анонимно /Србија/ - 30 € 

Списак СЗС 

донатора 
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495. Анонимно /Аустрија/ - 30 € 
496. Ненад П. /Француска/ - 10 € 
497. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
498. Срђан Л. /Шведска/ - 100 € 
499. Дарко С. /Немачка/ - 70 € 
500. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
501. Aлександар и Славица У. /Швајцарска/ - 20 CHF 
502. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
503. Никола М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
504. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
505. Младен Р. /Норвешка/ - 200 NOK 
506. Милош П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 
507. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
508. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 119,71 
509. Aviva Canada-Benevity /Канада/ - $ 47,60 CAD 
510. Ненад Милојковић /Канада/ - $ 60 CAD 
511. Оља М. /САД/ - $ 15 
512. Анка В. /Србија/ - 500 дин. 
513. Урош П. /Србија/ - 1.000 дин. 
514. Вук и Ана Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
515. Кафе Мајдан /Србија/ - 3.000 дин. 
516. Ана В. /Србија/ - 3.000 дин. 
517. Јован П. /Србија/ - 5.000 дин. 
518. Борка М. /САД/ - 15 € 
519. Анонимно /САД/ - 30 € 
        (комби за школарце у Метохији) 
520. Јелена Р. /САД/ - 30 € 
        (комби за школарце у Метохији) 
521. Анонимно /Србија/ - 50 € 
        (пројекти на Косову и Метохији) 
522. Анонимно /САД/ - 15 € 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
523. Игор Ј. - 10 € 
524. Анонимно /Србија/ - 2 € 
525. Ђорђе Ж. /Немачка/ - 20 € 
526. Ана П. /Канада/ - 40 € 
       (пројекти на Косову и Метохији) 
527. Благоје Т. /Аустрија/ - 10 € 
528. Филип Т. /Велика Британија/ - 30 € 
529. Небојша М. /Србија/ - 20 € 
530. Лидија М. /Аустрија/ - 20 € 
531. Иван Ђ. /Аустрија/ - 5 € 
532. Немања В. /Србија/ - 10 € 
533. Љиљана Л. /Србија/ - 2 € 
534. Синиша А. /Аустралија/ - 20 € 
535. Братислав С. и Илија К. /Швајцарска/ - 5 CHF 
536. Лара М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
537. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
538. Дејан Н. /Швајцарска/ - 50 CHF 

539. М. П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
540. Горан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
        (пројеки на Косову и Метохији и Р. Српској) 
541. Анонимно /САД/ - $ 5 
        (пројекат за Крајину) 
542. Слободан П. /САД/ - $ 20 
543. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
544. Лана Ц. /САД/ - $ 30 
545. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
546. Славиша и Јован М. /Република Српска/ - 10 КМ 
547. Илија Т. /Република Српска/ - 50 КМ 
548. Ивица П. /Србија/ - 500 дин. 
549. Бранислава С. /Србија/ - 1.000 дин. 
550. Николина Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
551. Гордана Л. /Србија/ - 1.150 дин. 
552. Милица Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
553. Бојан К. /Србија/ - 2.000 дин. 
554. Иван С. /Србија/ - 5.000 дин. 
555. Кристина, Милана и Зоран М. /Србија/ -  
        10.000 дин. 
556. Тeлеком Србија - СМС 7763 /Србија/ -  
         205.400 дин. 
557. Горан Р. /Шведска/ - 20 € 
558. Светосавски сабор у Елејну /Аустрaлија/-  
         $380 AUD 
559. Александар М. /Шведска/ - 30 € 
         (за породицу Стојановић са КиМ) 
560. Далибор В. /Шведска/ - 20 € 
561. Michael D. /Аустрија/ - 12 € 
562. Светлана Ј. /Холандија/ - 20 € 
         (за породицу Топаловић код Шапца) 
563. Невена Ш. /Швајцарска/ - 5 CHF 
564. Анонимно /Швајцарска/ - 10 CHF 
565. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 CHF 
566. Милан П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
567. Protax GMBH /Швајцарска/ - 50 CHF 
568. Славиша Д. /Швајцарска/ - 200 CHF 
         (за породицу Станковић са КиМ) 
569. Александар Т. /Канада/ - $ 25 
570. Зоран М. /САД/ - $ 100 
571. Александар П. /Република Српска/ - 15 КМ 
         (за породицу Топаловић код Шапца) 
572. Немања М. /Република Српска/ - 20 КМ 
573. Бојана Перишић /Канада/ - $ 50 CAD 
574. Весна Лукић /Канада/ - $ 100 CAD 
575. Сербоси из Калгарија /Канада/ - $ 150 CAD 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 38.226 € 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за јануар 2017. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК ЕУР

Почетно стање – 31.12. 728.825 1.451 1.219 11.825 2.239 19.542 27.828 7.950 39.717

Примљене донације 1.679.824 1.355 1.770 1.023 6.721 7.743 9.457 8.797
Трошкови донација 0 0 0 0 -79 0 0 -244

Донирана средства -962.897 0 -1.323 0 0 0 0 0 -9.032
Помоћ за породицу Страјнић, Каћ - мајстори и грађевински материјал, бела техника -962.897

Помоћ за породице у Приједору, Р.Српска - набавка Божићних пакетића и хране за децу -1.323

Помоћ за породице у Крајини - машина за производњу пелета -8.387

Помоћ за породице Ацковић, Нинкичев и Комненов, Скопље, Македонија - бела техника -645

Oперативни трошкови -538.119 -9 -266 -67 -37 -84 -177 -871 -1.306
Трошкови набавке горива за потребе посета угроженим породицама -50.000

Трошкови израде промотивног материјала за потребе СЗС организације у Швајцарској -47.812

Трошкови урамљивања захвалница спонзорима турнира Тројка из блока -11.100

Трошкови слања годишњих извештаја СЗС у Аустралију -7.640

Трошкови пута на Косово и Метохију -6.664

Трошкови израде плаката за турнир Тројка из блока у НС, БЛ и Блоку 23 -5.832

Трошкови пута у Нови Сад поводом организовања турнира Тројка из блока -3.420

Трошкови израде пехара за хуманитарни турнир у стоном тенису у Борчи -2.061

Трошкови посете породици Бошковић у Обреновцу -2.000

Трошкови посете породици Милићевић у Омољици -2.000

Трошкови штампања захвалница за спонзоре турнира Тројка из блока -1.764

Трошкови превоза за хуманитарни турнир у стоном тенису у Борчи -600

Трошкови организације хуманитарне вечери у Ослу -871

Трошкови рекламирања у Вестима -90

Трошкови рекламирања на радију Равна Гора -80

Трошкови пријаве за терен за турнир Тројка из блока у Њујорку -26

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -724 -9 -14 -67 -16 -48 -7 -38

Трошкови плата запослених -180.000 -185

Обавезни намети државе на плате запослених -110.840 -67

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -8.680

Трошкови закупа магацина у Београду -5.000

Трошкови комуналија канцеларије у Београду -13.726

Административни трошкови канцеларије у Београду

Набавка намештаја за СЗС канцеларију у Београду -53.256

Наканада за коришћење Вивеум платформе -115

Накнада за коришћење услуга Moneybookers-a

Наканада за коришћење Skrill платформе -20

Наканада за коришћење ЕПС платформе 0

Трошкови сервера за слање електронске поште -10 -150

Трошкови СЗС организације ван Србије -15

Трошкови СМС сервиса -21

Трошкови маркетинга -967

Интерни трансфери новца 1.922.758 0 0 0 0 -16.500 0 0 0
Трансфер новца из САД у Србију 1.922.758 -16.500

Крајње стање – 31.01. 2.830.391 1.442 985 13.528 3.225 9.600 35.393 16.536 37.932

САД Канада Норвешка
Аустрија и 

остале 
Србија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка

 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  129 

Сједињене Америчке Државе 107 

Канада 63 

Немачка 45 

Швајцарска 40 

Република Српска  25 

Аустрија  24 

Холандија 16 
Норвешка 14 
Аустралија 13 

Шведска 12 
Француска 6 

Италија 5 

Остале државе 30 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2017. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2017. години 

 

 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2017. године 
 

 
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2017. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили.  
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 

2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro): 
    www.srbizasrbe.net/donacije 
 

3. Skrill/Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 

4. Донирање путем смс порука: 
- пошаљите поруку na 7763 (у Србији) 
- пошаљите SZS na 81190 (у Немачкој) 
- пошаљите SZS 15 на 339 (у Швајцарској) 
 

5. Рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71 Banca Intesa, Београд 
Девизни: IBAN: RS35 1600 0508 0002 3812 69 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE, Banca Intesa, Milentija 
Popovica 7b, 11070 Novi Beograd, Serbia 
 

5. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5, BIC: 9000 
IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 

 

6. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 BLZ: 32000 
IBAN: АT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. Für. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 
 

7. Рачун у Републици Српској: 
Бр. рачуна: 56201281300241-58,  
Девизни: IBAN: BA39 5620 1281 3002 5031 
SWIFT: RAZBBA22 
Customer: Srbi za Srbe, NLB Razvojna banka,  
Dobroslava Jevđevića, Pale 71420 
  

8. Рачун у Немачкој: 
VR Bank IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 

9. Рачун  у Црној Гори: 
Бр. рачуна: 510-91548-03 
Девизни: IBAN ME25 5100 0000 0009 1548 03 
SWIFT: CKBCMEPG 
Customer: Humanitarna organizacija Srbi za Srbe 
Bank: Crnogorska Komercijalna banka 
 

10. Рачун у Норвешкој: 
DNB Bank  Бр. рачуна: 1503 83 80483 
IBAN: NO92 1503 8380 483 
SWIFT: DNBANOKKXXX 
Customer: Humanitær organisasjon Serbere for 
Serbere 
 

11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 
 

Organisation für humanitäre Hilfe – Srbi za Srbe 
www.srbizasrbe.at 

KINDER SIND UNSERE ZUKUNFT! 

„Свети Сава“ – Војислав Илић 

 
Ко удара тако позно у дубину ноћног мира 

На капији затвореној светогорског манастира? 

"Већ је прошло тавно вече, и нема се поноћ хвата, 
Седи оци, калуђери, отвор'те ми тешка врата. 

Светлости ми душа хоће, а одмора слабе ноге, 

Клонуло је моје тело, уморне су моје ноге - 

Ал' је крепка воља моја, што ме ноћас вама води, 

Да посветим живот роду, отаџбини и слободи. 

Презрео сам царске дворе, царску круну и порфиру, 

И сад ево светлост тражим у скромноме 

манастиру. 

Отвор'те ми, цасни оци, манастирска тешка 

врата, 
И примите царског сина ко најмлађег свога 

брата..." 


